
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

H Άλφα μάς «ταξίδεψε» στο γευστικό κόσμο του Μιράν! 

Η μπύρα Άλφα υποδέχθηκε το φθινόπωρο με το πιο «παραδοσιακό» γλέντι της 

Αθήνας. 

 

Αθήνα 08 Οκτωβρίου 2014 – Στο ξεχωριστό παντοπωλείο Μιράν, 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Οκτωβρίου ένα μοναδικό γλέντι με πρωταγωνιστή 

τη μπύρα Άλφα, όπου υποδεχτήκαμε το φθινόπωρο με τον πιο απολαυστικό τρόπο.  

Το Μιράν επιβεβαίωσε για μια ακόμη φορά τη πίστη του στη ποιότητα και την 

αγάπη του για τη παράδοση, διοργανώνοντας ένα άκρως ελληνικό γλέντι στο 

κέντρο της Αθήνας, χαρίζοντας στους φίλους που παρευρέθηκαν, μια ξεχωριστή 

εμπειρία.  Η μπύρα Άλφα δεν θα μπορούσε να απουσιάζει, αποδεικνύοντας τον 

παραδοσιακό της χαρακτήρα μέσα από τη μοναδική της γεύση, προσφέροντας 

στιγμές απόλαυσης πλημμυρισμένες με άρωμα Ελλάδας.  

Ο Τάσος Αντωνίου, δημοσιογράφος και δημιουργός του mamapeinao.gr παρέα με 

τον Δημήτρη Γιατζόγλου, δημοσιογράφο και γνωστό ως 500άκια, δημιούργησαν μια 

μοναδική ατμόσφαιρα και υποδέχτηκαν τους φίλους του Μιράν, εκπλήσσοντάς τους 

παραδοσιακά και γευστικά. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να γευτούν 

εκλεκτά μεζεδάκια, επιλεγμένα από τη μεγάλη ποικιλία του καταστήματος, 

συνδυάζοντάς τα με την ελληνική μπύρα Άλφα.  

Η ευκολόπιοτη και δροσιστική γεύση της μπύρας Άλφα, συνδυάστηκε μοναδικά με 

τις παραδοσιακές γεύσεις του Μιράν και απέδειξε πως η καθημερινότητά μας 

γίνεται ακόμα πιο ξεχωριστή όταν απολαμβάνουμε τις απλές στιγμές της. 

 

 

Λίγα λόγια για την ΑΛΦΑ 

 

Η μπύρα ΑΛΦΑ είναι μια από τις παλαιότερες μάρκες μπύρας στην Ελλάδα, καθώς κυκλοφόρησε το 

1961. Υπήρξε η πρώτη μπύρα ευρείας κυκλοφορίας με Ελληνικό όνομα. Παράγεται με την ίδια 

παραδοσιακή συνταγή από Ελληνικό κριθάρι, ενώ το μπουκάλι της διατηρεί αρκετές ομοιότητες με 

το πρώτο μπουκάλι της ΑΛΦΑ της δεκαετίας του '60. Διαθέτει χρυσοκίτρινο χρώμα, απαλό άρωμα 

βύνης και μαγιάς κι είναι ευκολόπιοτη και δροσιστική. Συνοδεύει όλες τις απλές και όμορφες στιγμές 



μας, ενώ ταιριάζει απόλυτα με τις ελληνικές γεύσεις. Τα τελευταία χρόνια ολοένα και περισσότεροι 

Έλληνες την επιλέγουν και αυτόν την καθιστά μία από τις πιο γρήγορα αναπτυσσόμενες μάρκες 

μπύρας στην Ελλάδα. 
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Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, Hill + Knowlton Strategies, 210 6281800, 

marilena.papacharalampous@hkstrategies.com  

Ειρήνη Σπανού, Αθηναϊκή  Ζυθοποιία, 210 5384491, irini_spanou@heineken.com  
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